



Р І Ш Е Н Н Я

10-ої сесії VI скликання
від 21.12. 2012р. № 224
м.Берегово

VI összehívású 10. ülészaka
2012.12.21.én kelt 224 sz.
H A T Á R O Z A T A
Beregszász

**Про Програму економічного і соціального
розвитку Берегівського району на 2013 рік**

Керуючись пунктом 16 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Затвердити Програму економічного і соціального розвитку Берегівського району на 2013 рік (додається).
2. Районній державній адміністрації спільно з районними установами та організаціями здійснити заходи спрямовані на виконання завдань, визначених Програмою.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії районної ради.

Голова ради

А.Бігарі

ПРОГРАМА **економічного і соціального розвитку Берегівського району на 2013 рік**

ВСТУП

Програму економічного і соціального розвитку Берегівського району на 2013 рік (далі - Програма) розроблено управлінням економіки райдержадміністрації спільно з галузевими управліннями райдержадміністрації, територіальними структурами центральних органів виконавчої влади відповідно до Закону України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України» від 23.03.2000 № 1602-III, Бюджетного кодексу України, постанови Кабінету Міністрів України від 26.04.2003 № 621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проекту державного бюджету», постанови Кабінету Міністрів України від 29 червня 2011 року № 702 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 року № 621». Метою розроблення Програми є забезпечення оптимального балансу інтересів держави, місцевих органів влади та самоврядування, найманих працівників та власників.

Програма відповідає завданням та пріоритетним напрямкам Регіональної стратегії розвитку Закарпатської області до 2015 року, стратегії розвитку Берегівського району до 2015 року, Програми соціально - економічного розвитку Берегівського району на 2011-2015 роки «Берегівщина-Beregvidek-2015».

Відповідно до результатів соціально - економічного розвитку району, виявлених проблем, з урахуванням загальнодержавних пріоритетів, визначені першочергові пріоритетні цілі, пріоритети соціально - економічного розвитку та система основних завдань і заходів щодо реалізації державної політики розвитку регіону та критерії їх досягнення, координації дій центральних та місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, які спрямовані на реалізацію визначених завдань.

Мета і основні завдання Програми

Основною метою Програми економічного та соціального розвитку Берегівського району на 2013 рік є створення умов для підвищення життєвого рівня населення району, вирішення соціальних проблем на основі розвитку економіки, підвищення ефективності роботи господарського комплексу шляхом впровадження нових високотехнологічних енергозберігаючих технологій, освоєння випуску нових видів продукції, ефективного використання наявних природних, мінерально-сировинних та трудових ресурсів.

Основним завданням Програми є забезпечення оптимального балансу інтересів держави, місцевих органів влади та самоврядування, найманих працівників та власників в процесі виконання заходів та завдань, направлених на забезпечення стабільного економічного розвитку району.

Розділ 1. Оцінка тенденцій економічного і соціального

розвитку району у 2012 році

Підсумки економічного та соціального розвитку району за I півріччя 2012 року свідчать про те, що район має багато позитивних показників, як в економічній, так і в соціальній сферах, що дає підставу підкреслити позитивні тенденції економічного і соціального розвитку району.

За січень - червень 2012 року промисловими підприємствами району реалізовано продукції на суму 35,9 млн. грн., що становить 109,5% у порівнянні до відповідного періоду минулого року. До кінця року очікуються обсяги реалізованої продукції на суму 67,1 млн. грн., за 2013 рік - 70,8 млн. грн.

Суб'єктами підприємницької діяльності за I півріччя 2012 року отримано прибутків в сумі 2,6 млн. грн., збитків - 0,8 млн. грн. Фінансовий результат склав 1,7 млн. грн. прибутків. До кінця року фінансовий результат складе 4,7 млн. грн., за 2013 рік - 4,8 млн. грн.

За січень-червень 2012 року до зведеного бюджету району надійшло 16,7 млн. грн., що становить 123,7 % до фактичних показників минулого року, в тому числі до державного бюджету надійшло 4,8 млн.грн., або 135,8 %, до місцевого бюджету - 11,9 млн. грн., або 119,5 %. На 2013 рік очікується надходження до зведеного бюджету в сумі 35,7 млн.грн, або 108,8 % в порівнянні до поточного року.

Згідно з прогнозом, передбачається покращення показників рівня життя населення району на 2013 рік, зокрема передбачається ріст фонду оплати праці на 114,6%. Розмір середньої заробітної плати штатного працівника в районі за червень складає 2470,0 грн. Порівняно до відповідного періоду минулого року рівень заробітної плати зріс на 33,8%, до початку року на 34,0%. Ріст реальної заробітної плати за 2013 рік складатиме 104,6 %.

Станом на 01.07.12 року заборгованість із виплати заробітної плати в економіці району, включаючи непрацюючі суб'єкти господарювання та підприємства – банкрути, складає 6063,5 тис. грн. У наступному році очікується повне погашення заборгованостей з заробітної плати на підприємстві ТОВ „ШБУ- 40”, частково на ТОВ «Закарпатполіметали» та ДП «Батьовський КХП».

Станом на 01.07.12 року рівень безробіття в районі становить 1,93%. Згідно з прогнозом у наступному році рівень безробіття становитиме 1,6 %.

Суб'єктами підприємницької діяльності району протягом січня - червня 2012 року створено 452 нових робочих місць, що становить 52 % до завдання програми зайнятості населення району на 2012 рік. До кінця року очікується створення 870 нових робочих місць, а в 2013 році - 885 роб. місць.

За січень - червень 2012 року зареєстровано 62 суб'єкти підприємницької діяльності (73,8 % до відповідного періоду минулого року). До кінця року очікується зростання кількості зареєстрованих суб'єктів підприємницької діяльності до 100 одиниць.

Станом на 01.07.12 обсяг прямих іноземних інвестицій в економіку району складає 2,6 млн. дол. США. Обсяг прямих іноземних інвестицій в розрахунку на одну особу наростаючим підсумком з початку інвестування складає 50,7 дол. США. Очікується, що в 2013 році обсяг прямих іноземних інвестицій в економіку району складе 3,5 млн. дол. США.

Роздрібний товарооборот підприємств роздрібної торгівлі та ресторанного господарства району за I півріччя 2012 року складає 76,9 млн.грн, що становить 72,9 % до відповідного періоду минулого року. Обсяг роздрібного

товарообороту на одну особу становить 1487,0 грн. До кінця поточного року роздрібний товарооборот підприємств роздрібної торгівлі та ресторанного господарства становитиме 203,4 млн. грн. Очікується, що в 2013 році обсяг роздрібного товарообороту підприємств - складе 217,6 млн. грн.

За січень - червень обсяг експорту товарів склав 5559,5 тис. дол. США, імпорту - 4151,3 тис. дол. США. Досягнуто позитивне сальдо в зовнішньоекономічній діяльності в сумі 1408,2 тис. дол. США. Коефіцієнт покриття експортом імпорту 1,34. Очікується, що в 2013 році обсяг експорту складе 13,4 млн. дол. США.

Основні проблемні питання економіки та соціальної сфери

Погашення заборгованості із виплати заробітної плати на підприємствах-банкрутах - ДП «Батьовський КХП» і ТОВ «Закарпатполіметали».

Відсутність коштів на будівництво мережі та споруд водопостачання с. Мужієво.

Відсутність належного фінансування для реалізації заходів районної Програми «Питна вода».

Основні завдання на 2013 рік та шляхи їх виконання

Враховуючи всі позитивні зрушення в економіці району адміністрація ставить перед собою ряд основних завдань для вирішення їх у 2013 році:

ефективне природокористування;

розвиток туристично-оздоровчого комплексу шляхом розвитку сервісної інфраструктури, залучення вітчизняних та іноземних інвесторів у будівництво відпочинково-оздоровчих комплексів з використанням наявних родовищ термальних-мінеральних вод;

суттєве підвищення доходів населення та розміру заробітної плати;

зростання продуктивної зайнятості, створення нових робочих місць;

сприяння розвитку підприємництва та самостійної зайнятості населення;

подальше залучення іноземних та вітчизняних інвестицій у всі сфери економіки району;

модернізація та розширення діючих промислових потужностей на підприємствах легкої, переробної та добувної галузей;

впровадження інноваційних, енерго- та ресурсозберігаючих технологій, технічне переоснащення виробництв, використання альтернативних джерел енергії;

формування ефективної структури промислового виробництва з підвищенням питомої ваги виробництв з поглибленої переробки сировини, збільшення в обсягах експорту питомої ваги продукції з високим ступенем переробки;

сприяння створенню обслуговуючих кооперативів та заготівельних пунктів;

впровадження прогресивних технологій, освоєння випуску нових конкурентоспроможних видів продукції, підвищення якості продукції;

сприяти удосконаленню інфраструктури аграрного ринку, відновленню родючості ґрунтів (вапнування ґрунтів) в сільськогосподарських підприємствах всіх форм власності за рахунок отримання пільгових кредитів, коштів з державного бюджету та інших джерел фінансування ;

розвиток аграрного сектору шляхом зростання валової продукції сільського господарства, розвитку виноградарства, садівництва, розвитку та створення нових виробництв на підприємствах харчової галузі;

в сфері будівництва та розвитку інфраструктури - завершення будівництва районної лікарні в м. Берегово, або перепрофілювання недобудованого корпусу;

продовження будівництва угорської гімназії у м. Берегово;

розвиток транскордонного співробітництва шляхом розширення співпраці з прикордонними регіонами країн-сусідів, участі у інвестиційних ярмарках, виставках, форумах;

розширення техніко-економічного співробітництва району з міжнародними організаціями;

продовження роботи по проекту «Створення агроіндустріального парку з елементами логістики «Берег-Карпати» с. Дийда»;

розширення співпраці з прикордонними регіонами Угорщини, Словаччини, Румунії;

продовження співпраці в реалізації проекту ЄС/ПРООН МРГ- II «Місцевий розвиток орієнтований на громаду»;

збереження і розвиток існуючої мережі закладів освіти, культури, медичного обслуговування населення;

розвиток соціальної та гуманітарної сфери;

проведення реконструкції очисних споруд у с. В. Бакта;

створення сертифікованих місць для збору, сортування та зберігання твердих побутових відходів в селах та селищі району;

будівництво заводу механізованої переробки твердих побутових відходів в с. Яноші.

Ресурсне забезпечення виконання заходів Програми

Реалізація інвестиційних проектів за рахунок вітчизняних та іноземних інвестицій, власні кошти підприємств.

Реалізація загальнодержавних цільових та регіональних програм підтримки виробництва продукції тваринництва, закладання та нагляду за молодими садами та виноградниками, охорони та підвищення родючості ґрунтів.

Реалізація державної цільової Програми «Питна вода України».

Реалізація заходів щодо будівництва (реконструкції) об'єктів соціально-культурного призначення за рахунок коштів субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам, бюджету розвитку місцевих бюджетів, державних цільових програм, кредитів банків та цільових фондів, власних коштів підприємств, організацій, населення та інших джерел фінансування, не заборонених законодавством.

Здійснення економічних та організаційних заходів, спрямованих на подолання тіньової економічної діяльності та переходу її в реальний сектор економіки.

Основні напрямки діяльності розвитку району на 2013 рік

1.Промисловість.

Одним із найважливіших напрямків розвитку економіки району є створення нових промислових підприємств, реконструкція і модернізація діючих, виведення на повну потужність вже наявних виробничих потужностей шляхом залучення зовнішніх та внутрішніх інвестицій, зокрема:

розширення виробництва на ТОВ «Кнюппель Ферпаунг» с. В. Бакта - швейний цех;

розширення виробництва на ТОВ «ко-блейз» с. Гетен - виробництво паливних брикетів;

виведення на повну потужність наявних виробничих потужностей на ТОВ «Котнар – М» с. Мужієво - виробництво сухих і марочних вин;

розширення виробництва на ТОВ «Хох-Берег» за рахунок реконструкції швейного цеху у с. В. Бийгань;

будівництво нових виробничих потужностей на ТОВ «Термінал-Карпати» смт. Батьово - перекачка газу;

створення агроіндустріального парку з елементами логістики «Берег-Карпати» с. Дийда;

будівництво заводу механізованої переробки твердих побутових відходів в с. Яноші та сертифікованих місць для збору, сортування та зберігання твердих побутових відходів в селах та селищі району.

2. Агропромисловий комплекс.

Основним напрямком сільськогосподарського виробництва району є підтримка всіх агровиробників в поглибленні спеціалізації виробництва, збереженні зернового, плодоовочевого, виноградного напрямків, кормо виробництва і насінництва у рослинництві, м'ясо-молочного скотарства у тваринництві, в тому числі:

розвиток виноградарства, садівництва та овочівництва - закладка виноградників європейських сортів ТОВ «Берегівське» -22 га, ТОВ «Гарден» і фермерським господарством «Паті» саду на площі 16 га в с. Дийда;

поглиблення спеціалізації м'ясних ресурсів за рахунок покращення роботи агропромислових підприємств і нарощування поголів'я свиней в ФГ 2Фенікс БНГ», ФГ «Соки», ФГ «Паска», ФГ «Балажерська перлина2, СФГ «Шютев», ВАТ «Великобийганське», ТОВ «Карпати – Агро» і великої рогатої худоби породи «сіра велика» ТОВ «Карпатикум»;

покращення родючості ґрунтів в урочищі 2Чорний мочар» тощо.

3. Розвиток інфраструктури.

Основними напрямками розвитку інфраструктури району на 2013 рік є:

будівництво об'їзної автомобільної дороги м. Берегово та с. Астей до міжнародного автомобільного пункту пропуску «Лужанка2»;

будівництво водогону в с. Мужієво та очисних споруд в с. В.Бакта;

будівництво підприємства з переробки твердих відходів в с. Яноші та сертифікованих місць для збору, сортування та зберігання твердих побутових відходів в населених пунктах району;

ремонт автодоріг державного значення;

ремонт доріг місцевого значення;

ремонт доріг комунальної власності;

поточний та капітальний ремонт ліній зв'язку;

реконструкція та капітальний ремонт об'єктів соціально-культурного призначення;

реконструкція та модернізація існуючих мереж водопостачання та водовідведення;

розроблення проектно-кошторисної документації по закольцовці газопроводу високого тиску Бадалово-Чома.

4.Розвиток туристичної галузі.

Підвищення конкурентної спроможності створюваного туристичного продукту:

сприяти розвитку наявних оздоровчих закладів, цілорічному наданню ними послуг, поєднанню відпочинку з профілактичними, оздоровчими чи лікувальними послугами та створення нових об'єктів рекреаційно-туристичного призначення;

сприяти широкому використанню в районі наявних водо проявів термально-мінеральних вод;

стимулювати розвиток сільського зеленого туризму в населених пунктах району;

сприяти налагодженню контактів власників садиб, задіяних у сфері сільського зеленого туризму, із закладами туристично-рекреаційного комплексу району, області для урізноманітнення відпочинку гостей села.

Розвиток туристично - сервісної інфраструктури:

сприяти створенню на території району готельних господарств, які б відповідали сучасному сервісному обслуговуванню;

залучати у місця скупчення туристів підприємства ресторанного бізнесу та розважальні установи.

Промоція рекреаційно - туристичного потенціалу:

стимулювати промоційні компанії рекреаційного та туристичного потенціалу (лікувальні термально - мінеральні води, рибальство, пляжний відпочинок тощо);

брати участь у щорічній міжнародній виставці-ярмарку «Туревроцентр – Закарпаття» у м. Ужгород та інших виставкових заходах, створювати рекламно - інформаційний продукт про туристичні можливості на Березівщині;

сприяти організації культурних заходів в рамках проведення виставок - ярмарок, що спрямовані на просування української, угорської культури та мистецтва на національному і міжнародному рівнях;

сприяти громадам сіл, селища району у проведенні фестивалів, фольклорних свят;

проводити міжнародний фестиваль «Дружба без кордонів» «BEREG FEST»;

сприяти рекламуванню культурно - історичної спадщини Березівського району з метою залучення туристичних груп, при формуванні нового туристичного продукту сповна враховувати історико - культурну специфіку району.

Поглиблення зв'язків туристично-рекреаційного комплексу та суміжних галузей:

формуванню комплексний підхід до відродження і розвитку народних промислів з метою розширення та покращення обслуговування туристів;

сприяти збереженню традиційної закарпатської, зокрема, угорської національної кухні та популяризації її через туристичну сферу.

5.Ринок праці і зайнятість населення.

Основні напрямки розвитку ринку праці:

забезпечення щорічного створення нових робочих місць за рахунок зростання економіки району та збільшення попиту на ринку праці;

зменшення частки ліквідованих робочих місць до новостворених;

сприяння працевлаштуванню незайнятих громадян;

бронювання робочих місць для незайнятих громадян, які нездатні на рівних конкурувати на ринку праці;

сприяння професійному навчанню безробітних громадян;

зростання грошових доходів населення за рахунок збільшення фонду оплати праці (основної і додаткової заробітної плати та інших заохочувальних виплат) підприємців, організацій та установ;

забезпечення своєчасної виплати заробітної плати та недопущення виникання заборгованості.

6.Розвиток у сфері культури і мистецтва району.

Збереження і зміцнення матеріально-технічної бази закладів культури і мистецтва району.

Збереження пам'яток історії і культури.

Розвиток і підтримка мистецьких навчальних закладів.

Зміцнення зв'язків із творчими національно-культурними товариствами.

Поліпшення культурного обслуговування сільського населення, виховання норм моралі.

Розвиток народної художньої творчості, декоративно-прикладного мистецтва.

Здійснення державної мовної політики, розвиток культур національних меншин.

Вдосконалення роботи музеїв, бібліотек, поповнення музейних та бібліотечних (книжкових) фондів.

Заступник голови ради

А.Браун

ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ
економічного і соціального розвитку Березівського району Закарпатської області
на 2013 рік та прогноз на 2014 і 2015 роки

Показники	Одиниця виміру	2011 рік звіт	2012 рік очікуване виконання	2013 рік проект	2013 рік проект у % до очік. виконання 2012 року	2014 рік прогноз	2015 рік прогноз
1	2	3	4	5	6	7	8
Сфера реального сектору економіки							
Обсяг реалізованої промислової продукції у діючих цінах – всього	тис. грн.	63905,2	67100,0	70800,0	105,5	75048,0	79545,0
Обсяг реалізованої промислової продукції у розрахунку на душу населення	грн.	1233,7	1298,0	1368,0	105,4	1451,6	1538,7
Індекс промислової продукції	%	-	-	-	X		
Обсяг продукції добувної промисловості у діючих цінах	тис. грн.	6809,1	6106,0	6411,3	105,0	6796,0	7203,0
у тому числі:							
добування паливно-енергетичних корисних копалин	тис. грн.	-	-	-	-	-	-
добування корисних копалин, крім паливно-енергетичних	тис. грн.	6809,1	6106,0	6411,3	105,0	6796,0	7203,0
Обсяг продукції переробної промисловості у діючих цінах	тис. грн.	57096,1	60994,0	64384,0	105,6	68247,0	72342,0
у тому числі:							
виробництво харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів	тис. грн.	32701,8	34557,0	36280,0	105,0	38094,0	40380,0
легка промисловість	тис. грн.	24394,3	26437,0	28104,0	106,3	30153,0	31962,0
оброблення деревини та виробництво виробів з деревини, крім меблів	тис. грн.	-	-	-	-	-	-
целюлозно-паперове виробництво, видавнича діяльність	тис. грн.	-	-	-	-	-	-
виробництво коксу, продуктів нафтопереробки та ядерного палива	тис. грн.	-	-	-	-	-	-
хімічна та нафтохімічна промисловість	тис. грн.	-	-	-	-	-	-
виробництво іншої неметалевої мінеральної продукції	тис. грн.	-	-	-	-	-	-
металургійне виробництво та виробництво готових металевих виробів	тис. грн.	-	-	-	-	-	-

машинобудування	тис. грн.	-	-	-	-	-	-
Виробництво та розподілення електроенергії, газу та води	тис. грн.	-	-	-	-	-	-
Валова продукція сільського господарства по господарствах усіх категорій у цінах 2010 року- всього	млн. грн.	37,1	37,1	38,2	102,9	38,9	39,0
у тому числі на душу населення	грн.	717,6	717,6	738,9	102,9	752,4	754,3
Валова сільськогосподарська продукція в усіх категоріях господарств у % до відповідного року	%	220,5	100	102,9	X	101,8	100,3
Виробництво валової продукції рослинництва	млн. грн.	30,2	30,2	31,1	102,9	31,6	31,7
Виробництво валової продукції рослинництва у % до попереднього року	%	286,1	100,0	102,9	X	101,6	100,3
Виробництво продукції рослинництва:							
зернові та зернобобові	тис. тонн	28,2	31,6	33,1	104,7	34,0	34,0
кукурудза на зерно		34,4	31,5	33,2	105,4	35,0	35,0
цукрові буряки	тис. тонн	-	-	-	-	-	-
соняшник на зерно	тис. тонн	2,2	2,2	2,2	100,0	2,2	2,2
картопля	тис. тонн	46,4	48,1	49,0	101,9	49,0	49,0
овочі відкритого ґрунту (без насінників)		51,9	54,2	56,0	103,3	56,5	57,0
Валове виробництво продукції тваринництва	млн. грн.	6,9	6,9	7,1	102,9	7,3	7,6
валове виробництво продукції тваринництва у % до попереднього року	%	109,8	100,0	102,8	X	102,8	104,0
Виробництво продукції тваринництва:							
м'ясо (реалізація худоби та птиці на забій у живій вазі)	тис. тонн	5,2	5,2	5,2	100,0	5,3	5,4
молоко	тис. тонн	18,4	18,6	18,8	101,2	19,0	19,0
яйця	млн. шт.	24,2	24,3	24,5	100,8	24,5	24,8
вовна	тис. тонн	4,2	2,2	2,2	100,0	1,1	1,1
Фінансові показники							
Надходження податків, зборів та інших обов'язкових платежів до зведеного бюджету	млн. грн.	29,4	32,8	35,7	108,8	37,0	39,2
Доходи місцевих бюджетів (без трансфертів з держбюджету)	млн. грн.	21,1	22,0	23,8	108,2	24,0	24,2
Обсяг бюджету розвитку місцевих бюджетів	млн. грн.	1,3	2,2	2,4	109,1	2,5	2,5
Питома вага бюджету розвитку місцевих бюджетів у загальному обсязі місцевих бюджетів	%	6,2	10,0	10,1	X	10,4	10,3
Видатки місцевих бюджетів – всього	млн. грн.	178,0	217,3	239,0	110,0	262,9	283,9

у тому числі трансферти	млн. грн.	162,9	193,7	215,2	111,1	238,9	259,7
Податковий борг за податковими зобов'язаннями платників податків по податках і зборах (обов'язкових платежах) до зведеного бюджету (станом на кінець року)	млн. грн.	1,9	1,9	1,8	94,7	1,7	1,6
у тому числі:							
до державного бюджету	млн. грн.	1,5	1,5	1,4	93,3	1,4	1,3
до місцевих бюджетів	млн. грн.	0,4	0,4	0,4	100,0	0,3	0,3
Загальна сума кредитів, наданих комерційними банками суб`єктам господарювання	млн. грн.	-	-	-	-	-	-
Питома вага довгострокових кредитів	%	-	-	-	X	-	-
Фінансовий результат від звичайної діяльності до оподаткування (сальдо)	млн. грн.	4,42	4,7	4,8	102,1	5,3	5,5
Фінансовий результат підприємств, які одержали прибуток	млн. грн.	11,4	11,5	11,6	100,9	12,0	12,1
Питома вага підприємств, які одержали прибуток у загальній кількості підприємств	%	84,0	85,0	85,1	X	85,2	85,3
Фінансовий результат підприємств, які одержали збиток	млн. грн.	6,98	6,8	6,8	100,0	6,7	6,6
Питома вага підприємств, які одержали збиток у загальній кількості підприємств	%	16,0	15,0	14,0	X	13,8	13,7
Обсяг кредиторської заборгованості	млн. грн.	85,94	84,9	84,5	99,5	84,0	84,5
- у тому числі простроченої	млн. грн.	-	-	-	-	-	-
Обсяг дебіторської заборгованості	млн. грн.	63,97	62,5	62,0	99,2	61,5	61,0
- у тому числі простроченої	млн. грн.	-	-	-	-	-	-
<u>Показники рівня життя</u>							
Наявні доходи населення:							
номінальні	млн. грн.	114,5	132,8	152,7	115,0	175,6	201,9
реальні у % до попереднього року	%	-	-	-	X	-	-
Наявні доходи в розрахунку на душу населення	грн.	2215	2569	2942	115,0	3370	3860
Фонд оплати праці робітників і службовців, працівників сільського господарства, малих підприємств (без військовослужбовців)	млн. грн.	71,9	83,5	96,1	115,1	110,5	127,1
Фонд оплати праці працівників малих підприємств	млн. грн.	10,7	12,3	14,1	114,6	16,2	18,6
Індекс реальної заробітної плати	%	104,6	-	-	X	-	-
Середньомісячна заробітна плата штатного працівника реальна	грн.	1631	1709	1788	104,6	1895	2009
Середньомісячна заробітна плата штатного працівника номінальна	грн.	1706	1920	2035	106,0	2157	2286

у тому числі:							
у промисловості	грн.	1472	1692	1946	115,0	2102	2228
у сільському господарстві	грн.	1204	1385	1593	115,0	1720	1858
в оптовій та роздрібній торгівлі	грн.	1467	1687	1940	115,0	2057	2180
Середньомісячна заробітна плата штатного найманого працівника малих підприємств	грн.	1166	1224	1286	105,0	1352	1420
Заборгованість із виплати заробітної плати (на кінець року), всього	млн. грн.	5,7535	5,9739	-	-	-	-
Темп зростання (зниження) заборгованості з виплати заробітної плати у відсотках до початку звітнього року	%	117,1	103,8	-	X	-	-
Заборгованість з виплати заробітної плати на економічно активних підприємствах	млн. грн.	0,90	-	-	-	-	-
з неї:	млн. грн.	0,90	-	-	-	-	-
у промисловості							
у сільському господарстві	млн. грн.	-	-	-	-	-	-
Темп зростання (зниження) заборгованості з виплати заробітної плати на економічно активних підприємствах у відсотках до початку звітнього року	%	-	-	-	X	-	-
Частка працівників, яким нарахована заробітна плата нижче прожиткового мінімуму для працездатної особи	%	12,4	10,2	9,3	X	8,9	7,7
<u>Показники розвитку споживчого ринку</u>							
Обсяги обороту роздрібною торгівлі (з урахуванням товарообороту юридичних осіб)	млн. грн.	203,4	203,4	217,6	107,0	235,0	263,2
Обсяг обороту роздрібною торгівлі на одну особу	грн.	3934,0	3934,0	4209,4	107,0	4537,4	5081,9
Темп зростання (зниження) обороту роздрібною торгівлі (з урахуванням товарообороту юридичних осіб)	%	116,2	100,0	107,0	X	108,0	112,0
Обсяг реалізованих послуг	млн. грн.	19,9	4,2	4,3	102,4	4,5	4,8
Темп зростання (зниження) обсягу реалізованих послуг	%	122,8	21,0	102,4	X	104,7	106,7
<u>Населення та ринок праці</u>							
Середньорічна чисельність наявного населення	тис. осіб	51,7	51,7	51,9	100,4	52,1	52,3
Чисельність економічно-активного населення	тис. осіб	32,1	32,4	32,9	101,5	33,4	33,9
в тому числі:							
працездатного віку	тис. осіб	19,9	20,2	20,7	102,5	21,2	21,7
Кількість працівників у віці 15-70 років, зайнятих економічною	тис. осіб	16,3	16,9	17,7	104,5	18,6	19,8

діяльністю, всього							
з них:							
у промисловості	тис. осіб	2,3	2,5	2,6	104,0	2,8	2,9
у сільському господарстві	тис. осіб	0,6	0,7	0,8	114,3	0,9	0,9
Кількість безробітного населення (за методологією МОП) у віці 15-70 років	тис. осіб	-	-	-	-	-	-
Рівень безробіття (за методологією МОП)	%	6,5	6,3	6,1	96,8	5,9	5,7
Навантаження незайнятого населення на 10 вільних робочих місць (вакансій)	осіб	-	-	-	-	-	-
Кількість найманих працівників, які з ініціативи адміністрації працювали неповний робочий час:							
Всього	тис. осіб	0,439	0,307	0,204	66,4	0,197	0,191
у % до середньооблікової кількості працівників	%	8,6	5,9	4,0	X	3,3	2,7
Кількість найманих працівників, які з ініціативи адміністрації перебували у відпустках							
Всього	тис. осіб	0,261	0,234	0,212	90,6	0,189	0,183
у % до середньооблікової кількості працівників	%	5,1	4,5	4,2	X	3,7	2,8
Кількість створених нових робочих місць в усіх сферах економічної діяльності - всього	місць	1079	870	885	101,7	897	902
у тому числі:							
у промисловості	місць	231	206	212	102,9	233	235
у сільському господарстві	місць	639	479	521	108,8	544	547
у будівництві	місць	13	12	14	116,7	17	16
у торгівлі	місць	83	74	79	106,8	85	95
Кількість зайнятих працівників у малому підприємстві	тис. осіб	0,904	1,049	1,137	108,4	1,239	1,242
Кількість створених нових робочих місць за рахунок малого підприємства	місць	331	354	377	106,5	411	448
<u>Інноваційна діяльність</u>							
Кількість інноваційно-активних підприємств	одиниць	2	3	4	133,3	4	5
Частка інноваційно-активних підприємств у загальній кількості промислових підприємств регіону	%	40,0	60,0	80,0	X	80,0	100,0
Обсяг реалізованої інноваційної продукції							

всього	млн. грн.	-	-	-	-	-	-
у % до загального обсягу реалізованої промислової продукції	%	-	-	-	X	-	-
Впроваджено нових технологічних процесів, всього	одиниць	-	-	-	-	1	1
з них маловідходних, ресурсозберігаючих	одиниць	-	-	-	-	-	-
Освоєно нових видів продукції, всього	одиниць	-	-	-	-	1	1
з них нових видів техніки	одиниць	-	-	-	-	-	-
<u>Інвестиційна та зовнішньоекономічна діяльність</u>							
Обсяг інвестицій в основний капітал за рахунок усіх джерел фінансування:							
у фактичних цінах	млн. грн.	53,5	53,5	57,2	107,0	61,8	67,9
у порівнянних цінах у % до попереднього року	%	109,9	100,0	107,0	X	108,0	110,0
Обсяг інвестицій в основний капітал на одну особу	грн.	1034,9	1034,9	1104,2	106,7	1193,1	1310,8
Обсяг інвестицій у житлове будівництво	млн. грн.	18,4	18,4	20,0	108,7	21,8	24,2
Темп зростання (зменшення) обсягів інвестицій у житлове будівництво	%	82,3	100,0	108,7	X	109,0	111,0
Обсяг прямих іноземних інвестицій, по наростаючому підсумку – всього	млн. дол. США	4,0	3,0	3,5	116,7	4,2	5,1
у % до попереднього року	%	86,2	75,0	116,7	X	120,0	121,0
Абсолютний приріст (зменшення) прямих іноземних інвестицій до початку року	млн. дол. США	-0,6	-1,0	+0,5	116,7	+0,7	+0,8
Обсяг прямих іноземних інвестицій на одну особу	млн. дол. США	0,000078	0,000058	0,000068	116,6	0,000081	0,000098
Прямі іноземні інвестиції за видами економічної діяльності:							
промисловість	млн. дол. США	4,02	3,00	3,50	116,7	4,20	5,10
сільське господарство	млн. дол. США	0,32	0,32	0,40	125,0	0,70	0,80
будівництво	млн. дол. США	-	-	-	-	-	-
торгівля	млн. дол. США	0,74	0,44	0,50	111,1	0,50	0,60
транспорт	млн. дол. США	-	-	-	-	-	-

фінансова діяльність	млн. дол. США	-	-	-	-	-	-
операції з нерухомістю	млн. дол. США		-	-	-	-	-
Обсяг експорту, всього	млн. дол. США	12,2	12,5	13,4	107,2	14,4	15,5
у тому числі за товарною структурою:							
Обсяг експорту у % до попереднього року	%	109,7	102,5	107,2	X	107,5	107,6
Обсяг імпорту, всього	млн. дол. США	8,2	8,5	9,0	105,9	9,6	10,2
у тому числі за товарною структурою:							
Обсяг імпорту у % до попереднього року	%	114,8	103,7	105,9	X	106,7	106,3
<u>Житлово-комунальне господарство</u>							
Кредиторська заборгованість за житлово-комунальні послуги у житлово-комунальному господарстві	млн. грн.	-	-	-	-	-	-
Темп зростання (зменшення) кредиторської заборгованості за житлово-комунальні послуги, у відсотках до початку звітнього року	%	-	-	-	X	-	-
Дебіторська заборгованість за житлово-комунальні послуги у житлово-комунальному господарстві	млн. грн.	0,267	0,320	0,315	98,4	0,307	0,300
Темп зростання (зменшення) дебіторської заборгованості за житлово-комунальні послуги, у відсотках до початку звітнього року	%	108,3	111,8	98,4	X	97,4	97,7
Обсяг боргу населення за житлово-комунальні послуги	млн. грн.	0,267	0,320	0,315	98,4	0,307	0,300
Темп зростання (зменшення) заборгованості населення з оплати житлово-комунальних послуг	%	108,3	111,8	98,4	X	97,4	97,7
Рівень оплати населенням житлово-комунальних послуг	%	87,8	89,0	94,0	X	95,0	95,1
<u>Введення в експлуатацію об'єктів соціальної сфери</u>							
за рахунок усіх джерел фінансування:							
Загальна площа житла	тис. кв. м	6,4	6,5	6,7	103,1	6,8	6,9
Середні навчальні заклади	учн. місць	-	-	580	-	-	-
Дошкільні заклади освіти	місць	-	-	-	-	-	-
Лікарні	ліжок	-	-	60	-	-	-
Амбулаторно-поліклінічні заклади	відвідувач за зміну	-	-	-	-	-	-

Водопровід	км.	-	-	-	-	4,0	-
Каналізація	км.	-	-	-	-	1 об'єкт	-
Теплопостачання	км.	-	-	-	-	-	-
Газові мережі	км.	-	-	-	-	-	-
Вулиці та дороги з твердим покриттям, введені за рахунок місцевих бюджетів	км.	-	-	-	-	-	-
Розвиток малого підприємництва							
Кількість малих підприємств	один.	263	268	274	102,2	279	290
Темп зростання (зменшення) кількості малих підприємств, у відсотках до попереднього року	%	138,4	101,9	102,2	X	101,8	103,9
Кількість малих підприємств у розрахунку на 10 тис. осіб наявного населення	один.	51	52	53	101,9	54	56
Кількість зареєстрованих суб'єктів підприємницької діяльності – фізичних осіб на 10 тис. осіб наявного населення	один.	305	319	330	103,4	336	343
Кількість малих підприємств, що реалізовували продукцію та послуги, у відсотках до загальної кількості малих підприємств	%	55,1	56,0	57,5	X	58,5	60,0
Питома вага малих підприємств в обсягах реалізації продукції	%	52,9	53,0	53,5	X	54,0	55,0
Частка малих підприємств, які одержали прибуток	%	76,5	78,0	79,0	X	80,5	81,0
Частка малих підприємств, які одержали збиток	%	23,5	22,0	21,0	X	19,5	19,0
Фінансовий результат малих підприємств від звичайної діяльності до оподаткування	млн. грн.	1,3	1,6	1,8	112,5	2,2	2,4
у тому числі:							
прибуток	млн. грн.	3,1	3,2	3,3	103,1	3,4	3,5
збиток	млн. грн.	1,8	1,6	1,5	93,7	1,2	1,1
Надходження до бюджету району від діяльності малого підприємництва	млн. грн.	2,4	2,5	2,6	104,0	2,6	2,7
Обсяг фінансування розвитку малого підприємництва за рахунок місцевих бюджетів	тис. грн.	70,0	70,0	90,0	128,5	95,0	98,0

ЗАХОДИ
щодо реалізації Програми економічного і соціального розвитку Березівського району на 2013 рік

ЗАХОДИ	Термін реалізації	Відповідальні за виконання
Промисловість		
Забезпечити: збільшення обсягів промислової продукції на 5,5% ; збільшення обсягів сільськогосподарської продукції на 2,9%; темп росту реалізації промислової продукції на 5,5%; фінансові результати від звичайної діяльності до оподаткування в сумі 4,8 млн. грн.; надходження до бюджетів усіх рівнів в сумі не менше 35,7 млн. грн.	Протягом 2013 року	Управління райдержадміністрації : агропромислового розвитку, економіки
	Протягом 2013 року	Управління економіки райдержадміністрації спільно з Березівською об'єднаною державною податковою інспекцією
Забезпечити: залучення іноземних та внутрішніх інвестицій у легку, переробну, добувну галузі з врахуванням соціально-економічної та екологічної доцільності, досягнень науково - технічного прогресу, ефективних енерго-ресурсозберігаючих та екологічно-чистих технологій; всебічне сприяння розвитку підприємництва та самостійної зайнятості населення; зростання продуктивної зайнятості, створення нових робочих місць, збільшення розміру середньомісячної заробітної плати; нарощування обсягів виробництва промислової продукції підприємствами ТОВ „Кнюппель Ферпакунг” с. В. Бакта, ТОВ „Еко-блейз” с. Гетен, ТОВ „Хох-Берег” с. В. Береги, ТОВ „Бон Тон” с. Гут; продовження роботи по проекту „Створення агроіндустріального парку з елементами логістики „Берег-Карпати” с. Дийда”; розширення співпраці з прикордонними регіонами Угорщини, Словаччини, Румунії; продовження роботи по проекту ЄС/ПРООН МРГ- II; будівництво нових виробничих потужностей на ТОВ „Термінал-Карпати” смт. Батьово; виведення на повну потужність наявних виробничих потужностей на ТОВ „Котнар М” с. Мужієво.	Протягом 2013 року	Управління райдержадміністрації : агропромислового розвитку, економіки Керівники установ, підприємств та організацій

Агропромисловий комплекс		
Забезпечити: збільшення обсягів виробництва в агропромисловому комплексі не менше 2,9%:	Протягом 2013 року	Управління агропромислового розвитку райдержадміністрації
зростання обсягів виробництва основної сільськогосподарської продукції (зерна, овочів, плодів та ягід, винограду, м'яса в живій вазі, молока) з метою більш повного насичення ринку продовольчими товарами;		
поглиблення спеціалізації м'ясних ресурсів, в тому числі за рахунок покращення роботи свинокомплексів (ВАТ „В. Бийганське”, ФГ „Фенікс БНГ” с. Бадалово, СФГ „Шітев” с. Гетен та ТОВ „Карпатикум” с. Мужієво);		
розвиток виноградарства, садівництва та овочівництва відповідно до історичних традицій, (сприяння заміни ізабельних сортів і гібридів низької якості на високоцінні європейські сорти) - ТОВ „Чізай”, ТОВ „Котнар”, ТОВ „Інтер-Агро”, ФГ „Паті”, ТОВ „Берегівське”;		
охорону і підвищення родючості ґрунтів, забезпечення рівня віддачі землі, зменшення витрат на виробництво, покращення фінансових результатів підприємств;		
поглиблення спеціалізації виробництва, підтримка агровиробників всіх форм власності;		
підвищення рівня оплати праці в сільському господарстві до середньо обласного		
Фінансові ресурси		
Профінансувати загальним фондом бюджету, без врахування субвенцій, на соціальні виплати 152,2 млн. грн., згідно з доведеними плановими контрольними показниками Мінфіну.	Протягом 2013 року	Фінансове управління райдержадміністрації
Отримати обсяг податкових і неподаткових надходжень до місцевого бюджету по загальному та спеціальному фондах на 2013 рік в розмірі 23,8 млн. грн. (без трансферів з держбюджету).	Протягом 2013 року	
Забезпечити поступлення коштів до бюджету розвитку органів місцевого самоврядування в сумі 2,4 млн. грн., які будуть спрямовані в основному на соціальну сферу населених пунктів.	Протягом 2013 року	Фінансове управління райдержадміністрації

<p>Виробництво споживчих товарів та послуг</p> <p>Забезпечити: систематичне поновлення банку даних об'єктів торгівлі та побуту; сприяння у покращенні роботи об'єктів торгівлі та громадського харчування в системі споживчої кооперації; збереження існуючої мережі роздрібною торгівлі та створення 2-х нових магазинів в населених пунктах району, розширення асортименту товарів та послуг; збереження існуючої мережі ресторанного господарства та створення 1 ресторану; збереження існуючих і створення 79 нових робочих місць у сфері побутового обслуговування, залучення до роботи в них соціально незахищених сільських жителів, інвалідів; розширення оптової ланки торгівлі з усіма її функціями (накопичення сезонних товарів, підсорткування, централізована доставка, тощо). Виконання передбачених заходів дозволить у 2013 році підняти рівень торговельного та побутового обслуговування населення, сприятиме створенню нових робочих місць, вдосконаленню мережі підприємств торгівлі та побуту, скороченню неорганізованих форм торгівлі, ліквідації „тіньового” сектору, збільшенню суми роздрібного товарообороту та обсягів наданих побутових послуг населенню. Згідно з прогнозом у 2013 році загальний обсяг роздрібного товарообороту підприємств складе 203,4 млн.грн. та побутових послуг - 4,3 млн. грн.</p>	Протягом 2013 року	Управління економіки райдержадміністрації спільно з управлінням статистики у Берегівському районі, Берегівською об'єднаною державною податковою інспекцією, Берегівською райспоживспількою
<p>Розвиток малого підприємництва</p>		
<p>Протягом року довести : обсяг виробленої продукції та наданих послуг малими підприємствами до 94,4 млн. грн. питому вагу надходжень до бюджету від малого підприємництва у загальних надходженнях до 2,6 млн. грн.;</p>	Протягом 2013 року	Управління райдержадміністрації: економіки, агропромислового розвитку
<p>розмір середньомісячної заробітної плати на одного працюючого до 1286,0 грн.</p>	Протягом 2013 року	Управління райдержадміністрації: економіки, праці та соціального захисту населення
<p>кількість працюючих на малих підприємствах до 1137 чол.</p>	Протягом 2013 року	Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації спільно з Берегівським міськрайонним центром зайнятості населення
<p>Створення привабливого інвестиційного клімату, сприяння у залученні інвестицій шляхом: доведення до суб'єктів підприємницької діяльності інформації про проведення виставок-ярмарок, форумів ділових людей і інших заходів, надання інформації про підприємницькі структури</p>	Протягом 2013 року	Управління економіки райдержадміністрації, відділ культури і туризму

<p>району в мережу Інтернет; участі у презентаціях, виставках-ярмарках та інших спеціалізованих заходах з метою популяризації сільського туризму; участі в організації та проведенні Днів туризму на Закарпатті, Міжнародної виставки-ярмарку „Тур’євроцентр - Закарпаття 2012”; участі в організації та проведенні Берегівського районного фестивалю “Дружба без кордонів BEREG FEST”; забезпечення участі у проведенні місцевих, регіональних та міжнародних фольклорних, мистецьких, пісенних, етнографічних святах, фестивалях, конкурсах (Міжнародний фестиваль вина на Берегівщині; фестиваль рибалок та угорської ухи ; сливовий фестиваль та виноградна вечірка, Конкурс різників у с.Геча; трояндові, виноградні, яблучні бали у селах Бене, Четфалва, Дийда, Оросієво) та у проведенні Днів добросусідства;</p>		райдержадміністрації
розширення та розвиток ринкової інфраструктури підтримки підприємництва, сприяння створенню обслуговуючих кооперативів, заготівельних пунктів, приймальних пунктів молока;	Протягом 2013 року	Управління райдержадміністрації: агропромислового розвитку, економіки
реалізації єдиної державної регуляторної політики у сфері підприємництва	Протягом 2013 року	Державний адміністратор, юридичний відділ апарату райдержадміністрації
Інвестиційна та інноваційна діяльність		
<p>Забезпечити основні надходження інвестицій в економіку району : у легкій промисловості: за рахунок розширення виробництва промислової продукції підприємствами ТОВ „Кнюпель Ферпакунг” с. В. Бакта, ТОВ „Еко-Блейз” с. Гетен, ТОВ „Хох-Берег” с. В. Береги, ТОВ „Бон-Тон” с. Гут; приватизації та модернізації виробництва на СП ТОВ „Керамнадра”; у агропромисловому комплексі: за рахунок будівництва молокопереробного цеху ТОВ „Надія” в с. Попово, посадки садів ТОВ „Агро 2000”, ТОВ „Гарден” і фермерським господарством „Паті”, с. Дийда створення кормової бази для тваринництва ФГ „Новий рівень”, розширення виробництва на ТОВ „Свобода Агро”. Продовжити роботу з пошуку інвесторів для участі в проектах відновлення роботи консервного цеху ФГ „Грін” с. Дийда. Продовжити роботу з пошуку інвесторів для участі в проекті реконструкції та відновлення роботи відгодівельного комплексу „хутір Вайс” с. Дийда. Продовжити роботу з реалізації проекту „Створення агроіндустріального парку з елементами</p>	Протягом 2013 року	Управління райдержадміністрації: економіки, агропромислового розвитку спільно з керівниками підприємств

логістики Берег-Карпати” с. Дийда.		
Будівництво об’єктів соціальної сфери та газифікація населених пунктів		
Зосередити головну увагу на розвиток об’єктів соціальної сфери району, зміцнення матеріальної бази установ освіти, культури та житлово-комунального господарства, зокрема: будівництво нового корпусу Берегівської угорської гімназії; будівництво мереж та споруд водопостачання с. Мужієво; реконструкцію каналізаційних очисних споруд с. В. Бакта; завершення будівництва корпусу „А” районної лікарні; реконструкцію будинку культури на будинок села в с. Берегуйфолу; реконструкцію незавершеного будівництва в с. Боржава під „Будинок села ”; капітальний ремонт дитячого садка у с. Оросієво; виготовлення проектно-кошторисної документації на будівництво газопроводу низького тиску між вул. Садова-Архітектурна-Перемоги у с. В. Бакта; виготовлення проектно-кошторисної документації на будівництво будинку села у с. В. Бакта. Концентрація коштів за рахунок всіх джерел фінансування та спрямування їх на такі основні напрямки: упередження аварій та запобігання техногенним катастрофам у ЖКГ; збереження історичної забудови населених пунктів та об’єктів історико-культурної спадщини	Протягом 2013 року	Відділ регіонального розвитку містобудування та архітектури райдержадміністрації
Туристично - рекреаційна сфера		
Розвиток рекреаційних зон, використання наявних водопроявів термально-мінеральних вод та створення конкурентно-спроможного туристичного продукту: будівництво оздоровчо - рекреаційного комплексу у с. Косонь, Урочище,1, на базі водопрояву свердловин.	Протягом 2013 року	Відділ культури і туризму райдержадміністрації спільно з ТОВ „НАСВІТ”
Розширення території рекреаційно-туристичного комплексу „Береги-то” для надання широкого спектру послуг	Протягом 2013 року	Відділ культури і туризму райдержадміністрації спільно з ТОВ „Берег-тур”
Виробнича інфраструктура		
Транспорт		
Удосконалення автобусної маршрутної мережі загального користування, насамперед забезпечення перевезень пасажирів у звичайному режимі руху на приміських автобусних маршрутах за рахунок оптимізації рухомого складу; оновлення рухомого складу; посилення безпеки пасажирських перевезень автомобільним транспортом; підвищення якості та культури обслуговування пасажирів;	Протягом 2013 року	Відділ регіонального розвитку, містобудування та архітектури райдержадміністрації спільно з відкритим акціонерним товариством „Берегівське АТП-12137 ”

розширення транспортних послуг.		
Зв'язок		
Поточний та капітальний ремонт ліній електрозв'язку.	Протягом 2013 року	Відділ регіонального розвитку, містобудування та архітектури райдержадміністрації спільно з Центром електрозв'язку № 1 м. Берегово ВАТ „Укртелеком”
Дорожнє господарство		
Забезпечити: поліпшення стану існуючих доріг і дорожнього облаштування; продовження робіт з ліквідації аварійно - небезпечних місць на дорогах загального користування району; проведення робіт з ремонту і впорядкування автопавільйонів та автозупинок на автомобільних дорогах району; облаштування тротуарів в населених пунктах на дорогах загального користування: капремонт вул. Нодьєрдів с. Гут; капремонт вул. Спортивна с. Дийда; капремонт вул. Шевченка с. Запсонь; капремонт вул. Пушкіна с. Кідьош; капремонт вул. Головна с. Попово; капремонт вул. Цертральна с. В. Ремети; капремонт вул. Пушкіна с. Данилівка; капремонт вул. Гуті с. Гать;	Протягом 2013 року	Відділ регіонального розвитку, містобудування та архітектури райдержадміністрації спільно з Закарпатським облавтодором та філією „Берегівський райавтодор”
будівництво об'їзної дороги м. Берегово та с. Астей до МАПП „Лужанка”; реконструкція мосту через канал Мерце в с. Гут.	Протягом 2013 року	Відділ регіонального розвитку, містобудування та архітектури райдержадміністрації спільно з Закарпатським облавтодором та філією „Берегівський райавтодор”
Енергозабезпечення та енергозбереження		
Забезпечити: 100% розрахунків за поточне споживання енергоносіїв та природного газу; реконструкцію та модернізацію електричних мереж; вдосконалення системи обліку споживання природного газу та електроенергії; виконання заходів програми енергоефективності та енергозбереження Закарпатської області на	Протягом 2013 року	Відділ регіонального розвитку, містобудування та архітектури райдержадміністрації спільно з Берегівською філією відкритого акціонерного товариства

<p>2009 – 2013 роки; реконструкцію вуличного освітлення с. Бене з використанням економічних приладів освітлення; реконструкцію вуличного освітлення с. Каштаново з використанням економічних приладів освітлення</p>		<p>„Закарпатгаз”, Берегівською філією району електричних мереж відкритого акціонерного товариства „Закарпаттяобл-енерго”, с/р сіл Бене, Шом</p>
<p>Природокористування</p>		
<p>Земельні ресурси та земельні відносини</p>		
<p>Продовження роботи по: грошовій оцінці земель за межами населених пунктів; забезпеченню справляння орендної та земельної плати за землю; недопущенню порушень земельного законодавства; активізації роботи по вибору земельних ділянок для продажу права оренди земельних ділянок виключно через аукціон; оновленню матеріалів грошової оцінки земель населених пунктів району за рахунок коштів сільських, селищної рад. При прийнятті Закону України „Про ринок землі” впровадити ринок земель сільськогосподарського призначення на території району.</p>	<p>Протягом 2013 року</p>	<p>Міськрайонне управління Держкомзему у м. Берегово і Берегівському районі Закарпатської області</p>
<p>Мінерально - сировинні ресурси</p>		
<p>Сприяння залученню інвестицій у діючі підприємства. Розширення використання мінерально-сировинної бази за рахунок родовищ, які можуть бути привабливі для інвесторів, зокрема: каолін (Берегівське та Квасівське родовища); глина (Бережанське, Боржавське, Заставнянське, Бактянське родовища); перліт (родовище Фогош); камінь будівельний та облицювальний (Шиной-Варнянське, Квасівське, Бийганське, Косоньське , Хаєшське родовища); розширення використання ресурсів термальних вод; використання безпечних технологій видобутку та переробки сировини, комплексне використання надр; посилення державного контролю за раціональним використанням надр, виконанням особливих умов спеціальних дозволів на користування надрами, вимог програм робіт (бізнес-планів), проектів розробки та технологічних схем при розробці родовищ корисних копалин.</p>	<p>Протягом 2013 року</p>	<p>Управління економіки райдержадміністрації спільно з керівниками підприємств та організацій</p>
<p>Екологія</p>		
<p>Забезпечити створення підприємства з переробки твердих відходів с. Яноші та сертифікованих</p>	<p>Протягом</p>	<p>Відділ регіонального розвитку,</p>

<p>місць для збору, сортування та зберігання твердих побутових відходів в селах та селищі району.</p> <p>Реконструкція каналізаційних очисних споруд с. В. Бакта.</p>	2013 року	містобудування та архітектури райдержадміністрації спільно з виконкомом сільських, селищної рад, Яношівською і Великобактянською сільрадами.
Підвищення якості життя		
Соціальна сфера		
Ринок праці та зайнятість населення		
<p>Одним з основних завдань соціальної сфери є стабілізація темпів вивільнення працюючих на підприємствах, організаціях району. Забезпечити у 2013 році:</p> <p>зниження рівня безробіття до 1,6 %;</p> <p>зниження рівня прихованого безробіття за рахунок підвищення економічної активності суб'єктів підприємницької діяльності, посилення боротьби з „тіньовою” економікою;</p> <p>проведення додаткових заходів по виявленню нелегально зайнятих громадян;</p> <p>працевлаштування неконкурентних на ринку праці верств населення, зокрема, молоді та випускників навчальних закладів, осіб, яким більше 50 років.</p> <p>Для покращення стану ринку праці, зниження рівня безробіття за рахунок залучення інвестицій в економіку району, створити 38 нових робочих місць шляхом надання дотації роботодавцю для працевлаштування безробітних.</p> <p>Здійснити залучення незайнятого населення до трудової діяльності і надання соціальної підтримки за такими напрямками:</p> <p>працевлаштувати 990 чоловік;</p> <p>залучити до громадських оплачуваних робіт 395 чоловік;</p> <p>надати дотації роботодавцям на створення 38 нових робочих місць;</p> <p>забронювати робочі місця для слабозахищених верств населення на 3 чоловіки;</p> <p>направити на профнавчання для отримання нової професії 220 чоловік.</p>	Протягом 2013 року	Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації; Берегівський міськрайонний центр зайнятості населення, районна робоча група з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення
Доходи населення і заробітна плата		
<p>Забезпечити розмір середньомісячної заробітної плати штатного працівника не менше 2035,0 грн.</p> <p>Підвищити розмір заробітної плати працівникам, зайнятих у сфері малого бізнесу до 1286,0 грн..</p> <p>Забезпечити своєчасну виплату заробітної плати та недопущення виникнення заборгованості з її виплати.</p>	Протягом 2013 року	Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації
Соціальний захист населення		
<p>Забезпечити:</p> <p>своєчасне перерахування, призначення та виплати всіх видів соціальної допомоги;</p>	Протягом 2013 року	Управління праці та соціального захисту населення

<p>проведення роз'яснювальної роботи серед населення району через засоби масової інформації з питань призначення усіх видів державної соціальної допомоги в т.ч. субсидій; розвиток і вдосконалення мережі державних та недержавних установ і організацій, які надають соціальні послуги самотнім, непрацездатним громадянам та особам з обмеженими фізичними можливостями.</p>		райдержадміністрації
Гуманітарна сфера		
Освіта		
Зміцнення навчально-матеріальної бази освітніх установ, зокрема:		
<p>будівництво нового корпусу Берегівської угорської гімназії; заміна вікон та дверей ЗОШ I-III ст. селища Батьово, ЗОШ I-II ст. сіл Боржава, М. Бийгань, Квасово, Дийда, Оросієво, Бене; Реконструкція даху школи-інтернат; будівництво спортзалу ЗОШ I-II ст.с.Бадалово; реконструкція будівлі ЗОШ I-II ст.с.Рафайново.</p>	Протягом 2013 року	Відділ освіти райдержадміністрації
<p>реконструкція покрівлі школи - саду смт. Батьово; капітальний ремонт ДНЗ сіл: Бадалово, Бене, В. Береги, Гут, Мочола, Попово, Оросієво, Голабор, Яноші, Н. Ремети; добудова нового корпусу Рафайнівського ДНЗ; ремонт приміщень НВК В. Бакта; капітальний ремонт, газифікація котельні Галаборського ДНЗ.</p>	Протягом 2013 року	Відділ освіти райдержадміністрації, селищна та сільські ради
Охорона здоров'я		
<p>Зміцнення матеріально-технічно бази закладів охорони здоров'я, зокрема: капітальний ремонт будівлі фельдшерсько-акушерського пункту с. Четфалва; капітальний ремонт будівлі фельдшерсько-акушерського пункту с. Чома; капітальний ремонт будівлі і реконструкція системи опалення амбулаторії загальної практики-сімейної медицини с. Вари; капітальний ремонт будівлі амбулаторії загальної практики-сімейної медицини с. Берегуйфолу; капітальний ремонт будівлі амбулаторії загальної практики-сімейної медицини с. Запсонь; реконструкція будівлі амбулаторії загальної практики-сімейної медицини с. Гут.</p>	Протягом 2013 року	Відділ охорони здоров'я райдержадміністрації

Культура та мистецтво		
Поточний ремонт бібліотеки-філії с. Горонглаб; поточний ремонт бібліотеки-філії та клубу с. Гетен; ремонт даху, налагодження водозливу в Будинку культури с. Квасово; поточний ремонт бібліотеки-філії с. Квасово; ремонт даху в Будинку культури смт. Батьово; завершення капітального ремонту і газифікації в Будинку культури і бібліотеці-філії с. Дийда; виділення окремих приміщень для клубу та бібліотеки-філії в с. В. Бакта; виготовлення проектно-кошторисної документації та введення у експлуатацію електроопалення в приміщеннях районної бібліотеки для дітей та центральної районної бібліотеки (м. Берегово); виготовлення проектно-кошторисної документації та газифікація дитячої школі мистецтв с. Вари	Протягом 2013 року	Відділ культури і туризму райдержадміністрації спільно з сільськими (селищною) радами
Фізичне виховання і спорт		
Зміцнення матеріально-технічно бази закладів фізичної культури та спорту, зокрема: будівництво майданчиків зі штучним покриттям (с. Гать, В.Бийгань, с. Бадалово); будівництво роздягалень, реконструкція футбольних полів (с. Н.Ремети, Кідьош, Геча); реконструкція футбольних полів (сіл В. Бийгань, Попово, Квасово).	Протягом 2013 року	Виконкоми місцевих рад, спонсори
Проведення заходів з фізкультурно - оздоровчої та спортивно - масової роботи в усіх навчальних закладах району.	Протягом 2013 року	Відділи райдержадміністрації: освіти, у справах сім'ї, молоді та спорту, ДЮСШ району.
Проведення заходів з фізкультурно - оздоровчої та спортивно - масової роботи на підприємствах, установах, організаціях.	Протягом 2013 року	Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації спільно з керівниками підприємств, установ та організацій
Проведення заходів з фізкультурно - оздоровчої та спортивно - масової роботи за місцем проживання і у місцях масового відпочинку громадян.	Протягом 2013 року	Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації, виконкоми селищної та сільських рад.
Проведення широкої пропаганди здорового способу життя та залучення населення до занять фізичною культурою та спортом.	Протягом 2013 року	Відділи райдержадміністрації: освіти, відділ у справах сім'ї, молоді та спорту, ДЮСШ району, БРЦСССДМ.

**Перелік проблемних питань, які потребують вирішення
у 2013 році облдержадміністрацією та центральними органами виконавчої влади Березівського району**

№ з/п	Проблемні питання району (міста), вирішення яких потребують державної підтримки	Термін виконання	Відповідальний виконавець (міністерство, інший центральний орган виконавчої влади, облдержадміністрація)	Обсяги фінансування для вирішення проблемного питання (тис.грн.)	Очікуваний результат
1	Будівництво мереж та споруд водопостачання с. Мужієво	2014	райдержадміністрація	3673,1	Забезпечення питною водою населення села
2	Реконструкція каналізаційних очисних споруд водопостачання с. В.Бакта	2013	райдержадміністрація	3168,1	Покращення екологічного стану села
3	Будівництво нового корпусу угорської гімназії в м. Берегово, вул. Виноградна, 25	2013	райдержадміністрація	21307,5	Збільшення учнівських місць та покращення умов проведення навчально-виховного процесу
4	Добудова 8-ми класних приміщень та актового залу до ЗОШ I-III ступенів з угорською мовою навчання в с. Косонь	2015	райдержадміністрація	4677,6	Збільшення учнівських місць та покращення умов проведення навчально-виховного процесу
5	Завершення будівництва корпусу „А” районної лікарні	2015	управління капітального будівництва облдержадміністрації	8099,9	Покращення рівня охорони здоров'я
6	Будівництво об'їзної дороги м. Берегово та с. Астей до МАПП „Лужанка”	2015	служба автомобільних доріг у Закарпатській області	139800,0	Покращення прикордонної інфраструктури
7	Погашення заборгованості із виплати заробітної плати на ТОВ „Закарпатполіметали” та ДП „Батьовський КХП”	2013	райдержадміністрація	5813,5	Зниження соціальної напруги серед населення району
8	Добудова нового корпусу ЗОШ I-II ступенів в с. Батрадь, вул. Сечені ,148	2015	райдержадміністрація	8565,7	Збільшення учнівських місць та покращення умов проведення навчально-виховного процесу
9	Виділення синтетичної трави для майданчика зі штучним покриттям с. Бадалово	2013	Управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації	200,0	Підвищення рівня та якості забезпечення населення району спортивними спорудами
	РАЗОМ:			195305,4	

Додаток 4
до Програми

ПРОПОЗИЦІЇ

до переліку найважливіших будов (об'єктів) до інвестиційного розділу Програми соціально-економічного розвитку Березівського району на 2013 рік за рахунок бюджетів усіх рівнів

№ з/п	Найменування об'єкта та його місцезнаходження	Рік початку і закінчення будівництва	Кошторисна вартість об'єкта (тис. грн.).		Проектна потужність (відповідних одиниць)	Прогноз на 2013 рік					Нааявність проектно-кошторисної документації (коли і ким затверджена)	Нааявність висновку державної експертизи (дата видачі та номер висновку)	Нааявність дозволу на виконання будівельних робіт (дата видачі, номер, термін дії)	Рішення про виділення земельної ділянки під забудову (дата видачі, номер)	Введення в експлуатацію у 2013 році (відповідних одиниць)	Назва та дата затвердження програми, якою передбачено об'єкт
			Усього	Очікуваний залишок на 1 січня 2013 року.		обсяг фінансування за рахунок коштів (тис. грн.).										
						державного бюджету (в тому числі субвенція)	районного бюджету	міського, селищного, сільського бюджету	інших джерел фінансування							
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	
Об'єкти освіти																
1	Будівництво угорської гімназії м. Берегово, вул. Виноградна, 25	2008-2013	23717,3	21307,5	200 уч. місць	19176,7	2130,8	-	-	Розп. ОДА №14 21.01.08	18.11.11 №07-00534-11	-	-	-	Програма соц.-екон. розвитку на 2011-2015 р. „Берегівщина-Beregvidek-2015”»	
2.	Добудова 8-ми класних приміщень до ЗОШ I-III ступенів з угорською мовою навчання в с. Косонь	2011-2013	4677,6	4677,6	240 уч. місць	4209,9	467,7	-	-	Розроблена проектно-коштор. документація у 2010 р	На експертизі	-	-	-	Програма соц.-екон. розвитку на 2011-2015 р. „Берегівщина-Beregvidek-2015”	
3	Добудова нового корпусу ЗОШ I-II ступенів в с. Батрадь, вул. Сечені, 148	2012-2013	8565,7	8565,7	140 уч. місць	7709,1	856,6			Розроблена проектно-коштор. документац. 2012 р	На експертизі				Програма соц.-екон. розвитку на 2011-2015 р. „Берегівщина-Beregvidek-2015”	
Об'єкти охорони здоров'я																
4	Завершення будівництва корпусу „А” ЦРЛ	1998-2013	12693,0	8099,9	60 ліжок	7289,9	810,0	-	-	Наказ УКБ ОДА № 48 від 26.12.06	надає УКБ ОДА	-	-	-	Наказ УКБ ОДА № 48 від 26.12.06	

Об'єкти культури															
-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Об'єкти газифікації															
-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Об'єкти ЖКГ															
5	Будівництво мереж та споруд водопостачання с. Мужієво	2013-2014	3673,1	3673,1	4км	830,0	1670,0	-	-	Розп. РДА № 310 від 30.07.12	№ 07-00900-11	-	-	-	Програма „Питна вода”
6	Реконструкція каналізаційних очисних споруд с. В. Бакта	2013-2014	3168,1	3168,1	0,055 тис. м3 на добу	2851,3	316,8	-	-	Наявна	На експертизі	-	-	-	Програма „Питна вода”
	ВСЬОГО	-	56494,8	49491,9	-	42066,9	6251,9								

Додатки:

1. Будівництво нового корпусу угорської гімназії м. Берегово:

копія позитивного висновку держінвестекспертизи;
копія наказу про затвердження ПКД;
копія зведеного кошторису

2. Добудова 8-ми класних приміщень до ЗОШ І-ІІІ ступенів з угорською мовою навчання в с. Косонь

копія титульної сторінки зведеного кошторису

3. Добудова нового корпусу ЗОШ І-ІІ ступенів в с. Батрадь

копія титульної сторінки зведеного кошторису

4. Будівництво мереж та споруд водопостачання с. Мужієво:

копія позитивного висновку держінвестекспертизи;
копія розпорядження про затвердження ПКД;
копія титульної сторінки зведеного кошторису

5. Реконструкція каналізаційних очисних споруд с. В. Бакта

копія титульної сторінки зведеного кошторису

**ПЕРЕЛІК ОБ'ЄКТІВ,
видатки на які у 2013 році будуть проводитися
за рахунок коштів бюджету розвитку місцевих бюджетів Березівського району**

Код головного розпорядника коштів, КФКВ	Назва головного розпорядника коштів. Назва об'єкту відповідно до проектно-кошторисної документації, тощо	Рік початку і закінчення будівництва	Проектна потужність (відповідних одиниць)	Кошторисна вартість об'єкта (тис. грн.)		Всього видатків на 2013 рік (тис. грн.)	Введення в експлуатацію у 2013 році (відповідних одиниць)
				Усього	Очікуваний залишок на 1.01. 2013 р.		
1	2	3	4	5	6	7	9
1	Капітальний ремонт дитсадка у с. Оросієво, вул. Головна,117	2013	1 об'єкт	339,9	339,9	339,9	1 об'єкт
2	Капітальний ремонт будівлі ФАП у с. Четфалва	2013	1 об'єкт	405,2	405,2	405,2	1 об'єкт
3	Капітальний ремонт будівлі ФАП у с. Чома	2013	1 об'єкт	410,5	410,5	410,5	1 об'єкт
4	Капітальний ремонт сільського будинку культури у с. Бадалово, вул. Мартірок , 222	2013	1 об'єкт	422,5	422,5	422,5	1 об'єкт
5	Капітальний ремонт сільського клубу у с. Гуняди, вул. Гагаріна, 1	2013	1 об'єкт	345,6	345,6	345,6	1 об'єкт
6	Реконструкція будинку культури на будинок села в с. Берегуйфолу вул. Ракоці, 101	2013-2015	1 об'єкт	2486,6	2486,6	800,0	-
7	реконструкція незавершеного будівництва в с. Боржава під „Будинок села”	2013-2015	1 об'єкт	5631,3	5631,3	1000,0	-
8	Будівництво угорської гімназії м. Берегово, вул. Виноградна, 25	2008-2013	200 уч. Місць	23717,3	21307,5	2130,8	200 уч. Місць
9	Добудова нового корпусу ЗОШ І-ІІІ вул. с. Батрадь, вул. Сечені ,148	2012-2013	140 уч. Місць	8565,7	8565,7	856,6	140 уч. Місць

10	Будівництво ЗОШ І-ІІІ вул. с. Косонь, вул. Бочкої,16	2011-2013	240 уч. Місць	4677,6	4677,6	467,7	240 уч. Місць
11	Капітальний ремонт будівлі з реконструкцією системи опалення АЗПСМ с. Вари;	2013	1 об'єкт	998,0	998,0	998,0	1 об'єкт
12	Капітальний ремонт будівлі АЗПСМ с. Берегуйфолу	2013	1 об'єкт	490,0	490,0	490,0	1 об'єкт
13	Капітальний ремонт будівлі АЗПСМ с. Запсонь	2013	1 об'єкт	700,0	700,0	700,0	1 об'єкт
14	Реконструкція будівлі амбулаторії загальної практики-сімейної медицини с. Гут	2013	1 об'єкт	250,0	250,0	250,0	1 об'єкт
15	Будівництво мереж та споруд водопостачання с. Мужієво	2013-2014	4 км	3673,1	3673,1	1670,0	-
16	Реконструкція каналізаційних очисних споруд с. В. Бакта	2013-2014	0,055 тис. куб. м на добу	3168,1	3168,1	1400,0	-
17	Ремонт даху будівлі будинку культури селища Батьово	2013	1 об'єкт	50,0	50,0	50,0	1 об'єкт
18	Завершення капремонту та газифікація будівлі будинку культури с. Дийда	2013	1 об'єкт	40,0	40,0	40,0	1 об'єкт
19	Виготовлення проектно-кошторисної документації та монтаж електроопалення в центральній районній бібліотеці м. Берегово	2013	1 об'єкт	110,0	110,0	110,0	1 об'єкт
20	Виготовлення проектно-кошторисної документації та газифікація дитячої школи мистецтв с. Вари	2013	1 об'єкт	75,0	75,0	75,0	1 об'єкт
21	Будівництво майданчика зі штучним покриттям с. Бадалово	2013	1 об'єкт	200,0	200,0	200,0	1 об'єкт
Всього				56756,4	54346,6	13161,8	

ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ
розвитку споживчого ринку Березівського району

Показники	Одиниця виміру	2011 рік звіт		2012 рік очікуване виконання		2013 рік проект		2013 р. у % до 2012 р. очік.	2014 рік прогноз		2015 рік прогноз	
		Всього по району (місту)	в т.ч. у сільській місцевості	Всього по району (місту)	в т.ч. у сільській місцевості	Всього по району (місту)	в т.ч. у сільській місцевості		Всього по району (місту)	в т.ч. у сільській місцевості	Всього по району (місту)	в т.ч. у сільській місцевості
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
I. Всього мережі роздрібної торгівлі (I.II+I.III.+I.IV.+I.V.)	един.	323	323	321	321	323	323	100,6	325	325	328	328
із неї об'єкти:												
приватної форми власності	един.	272	272	270	270	272	272	100,7	274	274	277	277
юридичної форми власності	един.	51	51	51	51	51	51	100,0	51	51	51	51
в т.ч. споживчої кооперації	един.	22	22	15	15	15	15	100,0	15	15	15	15
Із всього мережі роздрібної торгівлі комунальні підприємства	един.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
I.II. Усього магазинів	един.	123	123	125	125	127	127	101,6	129	129	131	131
їх торгова площа	кв.м	4 358	4 358	4 462	4 462	4 570	4 570	102,4	4 675	4 675	4 675	4 675
у тому числі												
продовольчі	един.	66	66	67	67	68	68	101,5	68	68	69	69
їх торгова площа	кв.м	2298	2298	2332	2332	2 390	2 390	102,5	2 390	2 390	2 450	2 450
в т.ч. супермаркети, гіпермаркети	един.	0	0	0	0	0	0	0,0	0	0	0	0
їх торгова площа	кв.м	0	0	0	0	0	0	0,0	0	0	0	0

змішані	один.	28	28	28	28	29	29	103,6	30	30	30	30
їх торгова площа	один.	910	910	910	910	960	960	105,5	1010	1010	1010	1010
непродовольчі	один.	29	29	30	30	30	30	100,0	31	31	32	32
їх торгова площа	кв.м	1150	1150	1220	1220	1220	1220	100,0	1275	1275	1335	1335
з них аптеки та аптечні пункти	один.	11	11	12	12	12	12	100,0	12	12	13	13
супермаркети, гіпермаркети	один.	0	0	0	0	0	0	0,0	0	0	0	0
їх торгова площа	кв.м	0	0	0	0	0	0	0,0	0	0	0	0
I.III. Напівстаціонарні об'єкти торгівлі	один.	200	200	196	196	196	196	100,0	196	196	197	197
в тому числі:												
кіоски роздрібною торгівлі	один.	183	183	181	181	181	181	100,0	181	181	182	182
з них аптечні кіоски		0	0	0	0	0	0	0,0	0	0	0	0
автозаправні станції, вкл. АГНКС	один.	17	17	15	15	15	15	100,0	15	15	15	15
Магазини, що мають відділи та секції по пільговому обслуговуванню населення (мало захищених, інвалідів, ветеранів тощо)	один.	0	0	0	0	0	0	0,0	0	0	0	0
Магазини, що торгують алкогольними напоями та тютюновими виробами	один.	43	43	44	44	44	44	100,0	44	44	44	44
Магазини по реалізації продуктів дитячого харчування	один.	0	0	0	0	0	0	0,0	0	0	0	0
I.IV. Ринки	один.	0	0	0	0	0	0	0,0	0	0	0	0
кількість торгових місць на ринках	один.	0	0	0	0	0	0	0,0	0	0	0	0
Із всього ринків - комунальні підприємства	один.	0	0	0	0	0	0	0,0	0	0	0	0
кількість торгових місць на них	один.	0	0	0	0	0	0	0,0	0	0	0	0

Кількість об'єктів оптової, оптово-роздрібної торгівлі (склади тощо)	один.	19	19	20	20	21	21	105,0	21	21	21	21
в тому числі з продажу												
продтоварів	один.	2	2	2	2	2	2	100,0	2	2	2	2
Не продтоварів	один.	10	10	10	10	10	10	100,0	10	10	10	10
змішаного асортименту	один.	7	7	8	8	9	9	112,5	9	9	9	9
I.V. Всього мережа ресторанного господарства	один.	85	85	86	86	87	87	101,2	88	88	89	89
приватної форми власності	один.	77	77	79	79	80	80	101,3	81	81	82	82
юридичної форми власності	один.	8	8	7	7	7	7	100,0	7	7	7	7
в т.ч. споживчої кооперації	один.	8	8	7	7	7	7	100,0	7	7	7	7
Із всього мережі ресторанного господарства - комунальні підприємства	один.	0	0	0	0	0	0	100,0	0	0	0	0
Із всього мережі ресторанного господарства:												
ресторани	один.	6	6	7	7	7	7	100,0	8	8	9	9
в них посадкових місць	один.	346	346	400	400	400	400	100,0	500	500	590	590
кафе, закусочні, буфети	один.	72	72	72	72	73	73	101,4	73	73	73	73
в них посадкових місць	один.	2 272	2 272	2 272	2 272	2 300	2 300	101,2	2 300	2 300	2 300	2 300
бари	один.	7	7	7	7	7	7	100,0	7	7	7	7
в них посадкових місць	один.	174	174	174	174	174	174	100,0	174	174	174	174
їдальні	один.	0	0	0	0	0	0	100,0	0	0	0	0
в них посадкових місць	один.	0	0	0	0	0	0	100,0	0	0	0	0
Обсяг роздрібного товарообороту підприємств-юридичних осіб (дані статистики)	тис. грн.	203391,0	x	203391,0	x	217628,0	x	112,0	235038,0	x	263243	x

Темп зростання (зниження) обсягу роздрібного товарообороту підприємств-юридичних осіб	%	116,2	x	100,0	x	107,0	x	107,0	108,0	x	112,0	x
Обсяг роздрібного товарообороту підприємств-юридичних осіб на одну особу	грн.	3934,0	x	3934,0	x	4209,4	x	112,0	4537,4	x	5081,9	x
Обсяг роздрібного товарообороту підприємств-фізичних осіб (дані ДПІ)	тис. грн.	0,0	x	0,0	x	0,0	x	0,0	0,0	x	0,0	x
Темп зростання (зниження) обсягу роздрібного товарообороту підприємств-фізичних осіб	%	0,0	x	0,0	x	0,0	x	0,0	0,0	x	0,0	x
Обсяг роздрібного товарообороту підприємств-фізичних осіб на одну особу	грн.	0,0	x	0,0	x	0,0	x	0,0	0,0	x	0,0	x